

省人大调研组莅平调研侨务工作

陈建生带队 李萍陪同

本报讯(记者王民峰)5月11日,省人大民族侨务外事委员会主任委员,省人大常委会民族侨务工作委员会、外事工作委员会主任陈建生带领省人大调研组莅平,对我市侨务工作开展情况进行调研。

会委员、民建省委副主委张晓林,省人大常委会民族侨务工作委员会、外事工作委员会副主任李萍,省政府侨办副主任王自文参加调研。市人大常委会主任李萍、市人大常委会副主任严奇晋、副市长王朴、市城乡一体化示范区党工委书记齐俊禄陪同调研或参加座谈会。

调研组一行先后到位于宝丰县和

胡荃在全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上强调

提升政治站位 明确目标任务 推动“两学一做”学习教育不断取得新成效

本报讯(记者华谦)5月11日上午,全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会召开。市委书记胡荃在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和中央、省委部署,提升政治站位,明确目标任务,加强组织领导,以学习教育常态化制度化的实际成果,推动加快转型发展、决胜全面小康迈出新步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

胡荃指出,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策。中央对此高度重视,中央政治局会议专题研究,习近平总书记作出重要指示,刘云山同志在推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上提出明确要求。省委也召开了座谈会,谢伏瞻书记作了重要讲话。我们要深入学习贯彻习近平总

书记的重要指示和中央、省委部署,把“两学一做”学习教育常态化制度化作为重大政治任务,持续用力、抓紧抓好。

胡荃强调,推进学习教育常态化制度化,是牢固树立“四个意识”,维护习近平总书记领导核心地位的必然要求,是持久用劲发力、推动全面从严治党向纵深发展的有效途径,是凝聚全市力量、加快转型发展的现实需要。各级党组织和广大党员干部一定要提升政治站位,增强政治觉悟,真正把学习教育融入日常、抓在经常。

胡荃指出,要明确目标任务,把“学做改促”作为必答卷考卷。一要在“学”上深化拓展。在持续学、深入学上下功夫,把学党章党规、学系列讲话作为经常性教育的基本内容,统一起来学习、统一起来领会。二要在“做”上对标践行。围绕政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,教育引导党员以知促行、边学边做,把合格党员落脚

到提高觉悟、奉献岗位上。三要在“改”上持续用力。党员着力解决党的意识不强、组织观念不强、发挥作用不够等问题,各级党委(党组)着力解决党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党宽松软等问题,党支部着力解决政治功能不强、组织软弱涣散、从严治党不到位等问题。四要在“促”上求实求效。以“五查五促”为载体,查新发展理念贯彻落实情况、查精准扶贫精准脱贫推进落实情况、查改善民生防范风险各项工作推进落实情况、查和谐稳定;查精准扶贫精准脱贫推进落实情况、查改善民生防范风险各项工作推进落实情况、查和谐稳定;查精准扶贫精准脱贫推进落实情况、查改善民生防范风险各项工作推进落实情况、查和谐稳定。五要抓好“关键少数”。领导干部、领导干部要有更高标准,走在前列,当好表率,带领广大党员干部跟着学、照着做,激发起上行下效的整体效应。六要抓实基层支部。切实把支部这个最基本的单元建强建硬,使党支部真正成为教育党员

的学校、团结群众的核心、攻坚克难的堡垒。

胡荃强调,要加强组织领导,确保学习教育落地见效。把推进“两学一做”学习教育常态化制度化纳入各级党委(党组)管党治党的责任清单,纳入述职评议考核和党建工作考核的重要内容,推动学习教育有序开展。各级党委(党组)要采取巡回检查、专题调研、随机抽查、现场观摩等方式,深入了解学习教育开展情况,及时发现苗头性、倾向性问题,提出改进意见,力戒虚化、做表面文章。广泛宣传“学”的典型和“做”的楷模,引导广大党员干部对标先进、见贤思齐,为推进学习教育常态化制度化营造浓厚氛围。

市委党建工作领导小组成员,各县(市、区)党委组织部、组织科长,市委各部委、市直各单位、市管各企事业单位、驻平各单位、各人民团体党组(党委)分管负责同志和组织人事科长参加会议。

要闻简报

5月11日下午,市城市规划委员会召开第一次全体会议,专题审议郑万高铁站周边区域核心区控制性详细规划及城市设计方案。

市委书记、市城市规划委员会第一主任委员胡荃,市长、市城市规划委员会主任委员周斌,住建委派驻平顶山市城乡规划督察员马振业,副市长、市城市规划委员会副主任委员魏建平,市政协副主席张弓和市城市规划委员会全体成员、有关专家参加会议。会议听取了有关情况介绍,原则通过了郑万高铁站周边区域核心区控制性详细规划及城市设计方案,并对方案提出了优化完善意见。(本报记者 华谦)

5月11日上午,市委书记胡荃到石龙区检查指导洁净型煤项目建设、脱贫攻坚问题整改和“小散乱污”企业治理情况。

胡荃强调,要按照大气污染防治本之策要求,加快推进洁净型煤项目建设,确保8月底顺利投产,并统筹考虑销售体系建设,为洁净型煤推广使用提供保障。要把握时间节点,运用好“一进二看三算四比五议六定”六步工作法,严格按照档案卡整改要求,规范整改工作,按时保质保量完成脱贫攻坚规范档案卡任务。要主动作为,果断行动,采取有力措施,确保5月31日前全面完成“小散乱污”企业治理任务,使区域面貌大为改观。

市委常委、秘书长杨克俊一同检查。(本报记者 华谦)

本报讯(记者华谦)5月11日下午,市委书记胡荃到市政法系统调研,看望慰问政法干警,研究部署政法工作。他强调,全市各级政法机关和广大政法干警要围绕中心、服务大局,忠诚履职、主动作为,为加快转型发展、决胜全面小康提供有力法治保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

胡荃先后到市公安局国保和反恐支队、反虚假信息诈骗中心,市人民检察院案件监督管理中心,市中级人民法院执行指挥中心实地调研,看望慰问机关政法干警。

在随后召开的座谈会上,胡荃听取了市委政法委员会的工作汇报,对全市政法工作取得的成绩给予充分肯定,对下一步工作提出明确要求。

胡荃指出,今年是我们党和国家历史上具有特殊重要意义的一年,也是我们加快转型发展、决胜全面小康进程中非常重要的一年。全市各级政法部门特别是政法机关,要从维护国家政治安全特别是政权安全、制度安全的高度看待政法工作,坚持党对政法工作的领导,加强和改善党对政法工作的领导,确保政令畅通、大局稳定;要从满足人民群众对公平、法治、安全新期待的高度看待政法工作,回应人民群众关切,维护人民群众权益,筑牢社会和谐稳定的民心基础;要从推进改革发展的高度看待政法工作,抓大事、谋全局,统筹协调,合力攻坚,为加快转型发展、决胜全面小康提供有力法治保障,不断增强人民群众获得感、幸福感。

胡荃强调,一要旗帜鲜明讲政治。要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于政法工作的重要讲话,重点批示精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护习近平总书记的核心地位。要正确处理党的政策和国家法律的关系,正确理解坚持党的领导和确保司法机关依法独立公正行使职权的关系,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,维护中国特色社会主义制度。二要维护社会大局稳定。要以迎接和服务党的十九大为主线,强化忧患意识,提高政治警觉,增强工作预见,下好先手棋,打好主动仗,坚决维护国家政治安全。要加大对重点领域矛盾的排查化解力度,深入推进阳光信访、责任信访、法治信访,推动问题及时有效解决。三要切实加强法治建设。要大力弘扬法治精神,把全民普法和守法作为依法治市的长期基础性工作,营造守法光荣、违法可耻的良好社会风尚。要持续提高司法公信力,稳妥推进司法体制改革,加大执法司法公开力度,让人民群众感受到公平正义就在身边。四要全力以赴保平安。要坚持打击、防范、治理并举,依法严惩惩治严重影响人民群众安全感的违法犯罪。要以现代科技为引领,以基层基础建设为保障,织密治安防控天罗地网。要加强人员密集场所的安全防范,加强公共安全管理,加强特殊人员的教育管理,坚决防止重特大案件和群死群伤事故。要持续加强安全生产,深入推进重点行业安全专项治理,确保安全生产形势持续稳定。五要促进经济发展。要处理好稳定和发展关系,始终围绕中心,主动服务大局,为加快转型发展营造良好的法治环境。要认真贯彻落实市委九次全会和市委经济工作会议精神,围绕“1461”发展思路,把握“一聚五、四坚持、两着力”总体要求,充分发挥政法机关职能作用,积极服务“四大攻坚战”。六要树立良好形象。全市政法机关要按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求。(下转第二版)

胡荃在市政法系统调研时强调

围绕中心 服务大局 忠诚履职 主动作为 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

周斌到扶贫工作联系点调研指导时强调

扎实有效整改规范档案卡 夯实精准扶贫工作基础

本报讯(记者孙鹏飞)5月11日上午,市长周斌到扶贫工作联系点——叶县辛店镇南焦庄村调研脱贫攻坚工作时强调,要严格执行操作规程,扎实有效地整改规范档案卡,确保如期完成工作任务,夯实精准扶贫工作基础。

在贫困户魏秋生家中,周斌仔细询问他的家庭基本情况、近期工作和收入情况,认真查看建档立卡资料,帮他一起研究脱贫措施。随后,周斌又到南焦庄村党群服务中心,仔细查阅脱贫档案资料,向该村驻村第一书记和村委会主任详细了解脱贫攻坚情况,特别是当前建档立卡工作中存在的问题,并就进一步做好整改规范档案卡工作提出明确要求。

周斌指出,省委、省政府高度重视脱贫攻坚档案规范工作,5月5日召开的全省脱贫攻坚整改规范档案卡培训会对这项工作进行了再部署,提出了明确时限要求。全市各级各部门要深刻认识到,规范

档案卡是国家提出的明确要求,是精准扶贫的基础,务必精益求精做好整改规范,既经得起考核评估的检验,更经得起历史的检验。通过规范建档立卡,全面记录“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”的过程,清楚地留下脱贫攻坚每个时段、每个步骤的工作“痕迹”和“轨迹”,真实地展现我市精准扶贫、精准脱贫取得的成效。

周斌强调,规范完善建档立卡工作,必须严格执行操作规程,下好源头“绣花”功夫,落实“一进二看三算四比五议六定”的“六步”工作法,尤其要抓住“四比五议”这两个关键环节,采取科学的方法和统一的标准进行比对,按“四议两公开”工作法逐户评议,确保确定的扶贫对象获得大多数村民认可。要明确规范档案卡的重点任务,按照省脱贫攻坚档案资料规范建设指导意见的要求,规范贫困户的明白卡和村级档案簿、乡级档案册、县级档案库。

周斌强调,要设置四道防线,

段玉良在高新区进行专题视察时指出

凝聚打赢大气污染防治攻坚战的强大合力

本报讯(记者何思远)5月11日下午,市政协主席段玉良带领市政协相关委(室)负责人到高新区,就大气污染防治工作开展情况进行视察,市人大常委会副主任闫廷瑞参加视察。

段玉良一行先后到高新区湛南棚户区改造项目、叶县顺华金属有限公司等地,实地察看建设

工地扬尘检测管控、“小散乱污”企业取缔、道路扬尘治理等情况。

在随后召开的座谈会上,段玉良指出,高新区对大气污染防治工作高度重视,行动迅速,措施得力,取得了阶段性成效。但也要清醒认识到,工作中还存在“小散乱污”企业取缔不彻底、地面扬尘没有得到有效控制等问题,离市委、市政府的要求还有一定距离。段玉良强调,

大气污染防治既是民生问题,也是经济问题、社会问题,还是政治问题,要切实增强使命感和责任感,把大气污染防治工作摆到更加重要的位置抓紧抓好。一要加大工作力度。各级各部门要严格目标考核,加大奖惩力度,层层传导压力,把大气污染防治工作落实、落细、落小,以实实在在的整治成效提升群众满意度。二要坚持问题导向。认真梳理各个环节的问题,针对具体情况,研究制定更加科学、更加管用、更加有效的污染防治措施。要把大气污染防治作为推动经济转型发展的重要契机,积极转方式、调结构,淘汰落后产能,调整优化产业结构,实现企业、行业、区域绿色发展和经济转型。三要加强宣传教育。动员广大群众积极参与污染防治,切实推动形成社会共识,凝聚打赢大气污染防治攻坚战的强大合力。

段玉良强调,全市各级政协组织要把围绕大气污染防治开展专项民主监督作为当前的重要工作,充分发挥政协位置超脱、人才荟萃的优势,多提有针对性的对策,协助市委、市政府坚决打赢大气污染防治攻坚战。

闫廷瑞在视察中对此项工作也提出了具体要求。

先进工作者代表时强调

胡荃在会见全市老干部工作先进集体和

用心用情为老干部提供更好服务 不辱使命不负众望 努力工作

本报讯(记者华谦 何思远)5月11日上午,全市老干部工作先进集体和先进工作者表彰大会召开。市委书记胡荃在会见“双先”代表时强调,全市各级老干部工作部门和广大老干部工作者要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,用心用情为老干部提供更好服务,发挥好老干部的独特优势和重要作用,为各项事业发展凝聚强大正能量。

市委常委、秘书长杨克俊,市委常委、组织部长葛巧红,市政协副主席郑枚等参加会见。

胡荃代表市委、市政府向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全市老干部工作者表示衷心感谢,向全市广大老干部致以亲切问候。

胡荃指出,中央、省委对老干部工作历来高度重视。党的十八大以来,习近平总书记就做好老干部工作作出一系列重要论述,为我们做好新形势下老干部工作提供了根本遵循。省委书记谢伏瞻在会见全省老干部工作先进集体和先进工作者代表时也进一步做好老干部工作提出了明确要求。全市各级老干部工作部门和广大老干部工作者要认真贯彻落实习近平总书记和省委、省政府关于老干部工作的重要指示和讲话精神,不辱使命,不负众望,努力工作,把老干部工作放在心上、抓在手上,为老干部提供更好服务。

胡荃强调,广大离退休干部是党和国家的宝贵财富,60年来,他们为平顶山的改革发展稳定、增进人民福祉作出了不懈努力和重要贡献,倾注了大量心血和汗水,充分体现了对党忠诚、与党同心的坚定信念。实现市九次党代会确定的“1461”发展战略,需要我们一如既往地做好老干部工作,进一步发挥好老干部的独特优势和重要作用。各级党委和政府要把老干部工作摆在重要议事日程,定期听取汇报,研究解决突出问题,切实加强老干部工作队伍建设。全市老干部工作部门和老干部工作者要在政治上关心老干部,认真落实老干部政治待遇,主动沟通有关重大问题、重要情况,让老干部持续感受到党组织的关怀和信任。(下转第二版)

扎实推进学习教育常态化制度化

本报评论员

推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是中央在深入总结新形势下加强党内经常性教育成功实践的基础上作出的重大部署,表明了推进全面从严治党向纵深发展的决心。在昨日召开的全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上,市委书记胡荃指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和中央、省委部署,把“两学一做”学习教育常态化制度化作为重大政治任务,持续用力、抓紧抓好。

事业成败,关键在党;管党治党,务必从严。过去的一年,按照基础在学、关键在做的要

求,全市各级党组织扎实有序推进“两学一做”学习教育,取得了明显成效,党员于部“四个意识”显著增强,党内政治生活更加严格规范,基层党建整体水平不断提升,合格党员标准鲜明确立。

全面从严治党永远在路上。常常常新,真学真做,我们必须深刻认识到推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重大意义、目标要求、重点任务和实践要领,认真谋划、精心组织、扎实推进。

学系列讲话作为经常性教育的基本内容,统一起来学习、统一起来领会,在“学”上深化拓展,推动每名党员真学深学、学有所获;要把“四个合格”作为参照系,在“做”上对标践行,教育引导党员以知促行、边学边做,把合格党员落脚到提高觉悟、奉献岗位上;要把解决问题作为衡量学习教育成效的重要标准,在“改”上持续用力,经常自省修身,打扫思想灰尘、进行“党性体检”,着力解决党的意识不强、组织观念不强、发挥作用不够等问题;要以“五查五促”为载体,(下转第二版)